
Poizvedbe o dohodninskih davkih. 

Sv. Boifenk pri Središču ob Dravi. 
Več davkoplačalcev v fari sv. Bolfenka 

pri Središču ob Dravi, t. j . v občinah Kog, 
Gomila, Jastrebe?, Vitan, Lačaves, Vodran-
ci in Godeninci je vložilo proti previsoko 
odmerjenemu dohodninskemu davku za leto 
1918 prizive. 

Sedaj se, kakor se to tukaj splošno zna, 
vršijo zopetna poizvedovanja, koliko se je 
leta 1917 v vinogradih pridelalo oziroma na
bralo. Ta poizvedovanja pa se vršijo zopet 
tako površno in pomanjkljivo, kakor so se 
vršila ieta prvotno. 

Vse kaže, da se vršijo poizvedovanja za 
odmero davkov po sistemu, ki jih je uporab
ljala uprava bivše, stare strogo policijske dr
žave Avstrije. Nikakor ne gre, da se poizve
duje pri in po ljudeh, ki razmer ne poznajo, 
ker se pri teh poizvedbah ne samo veliko
krat, ampak skoraj vsr<tlpj pripeti, da ta ali 
oni iz hudobije in škodoželjnosti izpove kako 
neresnico, — kriva pa je velikokrat tudi ne
vednost. Konec vsega je pa ta, da povzroča 
odmeritev davkov, ki na podlagi takih po
vršnih in pomanjkljivih poizvedeb nastane, 
med posestniki — davkoplačevalci nemirno kri. 

Davčno okrajno oblastvo v Ptuju se po
življa oz. naprosi, da odredi, da se vse davka 
zadevajoče razmere vršijo pod nadzorstvom 
v te svrhe poslanega uradnika, ter se naj 
zasliši le strogo objektivno misleče može, 
kojih je dovolj na razpolago. — Dana pa 
seveda pri teh poizvedbah naj bo zmiraj pri
lika tudi davkoplačevalcu samemu, da obraz
loži to in ono, kar je potrebno, da bo davek 
odmerjen dejanskim razmeram pravično. 

Tukajšnje ljudstvo je voljno plačati pra
vično odmerjene davke, — krivice pa nikdo 
ne more — in ne sme t rpet i ! 

Da bo prej omenjeno bolj razumljivo naj 
svedoči sledeče : 

Enemu bajtarju, katerega bajta je napol 
podrta, ki ima kakih približno 1000 tr t in 
druzega nič, se je za leto 1918 odmeril do
hodninski davek od čistih dohodkov po 6000 
K — ironija, ki je večje ni, kajti njegova 
reč vsa in to še pri današnji vse — skozi 
slabi valuti nikdar in nikoli ni vredna niti 
2000 K. 

Ta primer menda dovolj jasno osvetljuje 
površnost in pomanjkljivost poizvedovanj, ki 
se vršijo v svrhe odmeritve davkov. 

V slučaju, da vse ne pomaga nič, se bo 
prišlo z drugimi sredstvi. 


